

学习新思想 发展高质量 新时代 新定位 新作为

强化精准帮扶 落实各项保障

我市“六项措施”助力“两不愁三保障”



五位一体 立体传播 徐州发布 来自权威部门的声音 发布人:市扶贫办 市市场监管局

本报讯(全媒体记者 蔡思祥)9月3日,市扶贫办在新城区徐州报业传媒大厦召开新闻发布会,介绍我市《推动农村低收入人口“两不愁三保障”政策落实行动方案》:到2020年底,全市农村低收入人口人均年收入达到6000元、经济薄弱村集体经济年收入达到18万元;农村低收入人口“三保障”全面落实,低收入家庭孩子除身体原因不具备学习条件外全部接受九年义务教育,低收入人口大病和慢性病得到及时诊治,低收入农户全部住上安全住房。

政奖补资金,专项用于帮助低收入农户发展生产、促进脱贫增收。重点解决好未脱贫70岁以上建档立卡老人的脱贫问题;为建档立卡低收入农户提供扶贫小额贷款支持。建档立卡低收入农户劳动力参加就业技能培训并取得国家职业资格证书的,按规定给予600-1800元的职业培训补贴。把建档立卡低收入农户全部纳入我市就业困难人员援助范围,符合条件的人员给予社会保险补贴,期限最长不超过3年。对纳入农村最低生活保障范围的建档立卡低收入人口,从2019年7月起按每人每月不低于610元的新标准进行补差;对纳入农村

五保户的农村特困供养对象,按不低于当地农民人均可支配收入的50%或不低于当地农村低保标准的1.3倍进行补助等。

强化义务教育:建档立卡低收入农户家庭学生享受学前教育阶段家庭经济困难儿童政府资助,每人每年1000元、义务教育阶段家庭经济困难学生生活补助(小学阶段每人每年1000元、初中生每人每年1250元、低保家庭小学生每人每年1500元、初中生每人每年2000元)、高中阶段国家助学金每人每年平均2000元、中职阶段国家助学金每人每年2000元。全面免除在校高中学习的建档立卡家庭经济困难学生学杂费,坚决杜绝因贫辍学现象发生。

强化基本医保:为建档立卡低收入人口代缴基本医保个人参保费用。符合条件的残疾人医疗康复项目和基本辅

助器具按规定纳入基本医疗保险支付范围。将建档立卡低收入人群纳入医疗救助保障对象范围,可在政策范围内享受医疗救助。落实建档立卡低收入人口“先诊疗后付费”制度,在定点医疗机构设立“一站式”综合服务窗口,为建档立卡低收入患者提供便捷的就医条件,全面落实各项救助报销政策,建档立卡低收入患者只需在出院时支付自付费用。将建档立卡低收入农户家庭成员全部纳入乡村医生签约服务范围。

强化住房安保:我市将在去年完成4210户危房改造的基础上,今年继续落实住房保障政策,在中央和省农村危房改造补助资金(2017年新建翻建户为2.2万元)的基础上,建档立卡低收入农户危房改造由市级财政每户补助5000元,县级财政每户补助10000元。对部分住房最危险、经济最贫困,确无改造能

力的低收入农户,由县级财政安排专项资金进行兜底,确保今年5626户四类危农户在11月底前全部完成改建任务。

强化返贫风险防控:我市采取4条具体措施,严格履行脱贫退出程序,对收入没有稳定达标、“两不愁三保障”没有落实的低收入农户,不得认定为脱贫。强化对已脱贫人口和边缘人口的跟踪监测,及时将返贫人口纳入帮扶。建立健全稳定脱贫长效机制,对已脱贫人口在脱贫攻坚期内保持帮扶政策稳定,做到脱贫不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管。

发展村级集体经济:因村施策,大力开展乡村公共空间治理,积极稳妥推进农民集中居住区建设,搞好集体资源资产开发利用,拓宽村集体增收渠道,增强对低收入农户增收脱贫的带动能力。

打响品牌 构建基层协商民主新格局

◎本报评论员

“为之于未乱,治之于未乱”。当前,我国发展进入新阶段,改革进入攻坚期和深水区,我们面临矛盾交织、风险隐患增加等多重挑战,对社会治理提出了更高要求。市委审时度势,将基层协商民主建设作为“四位一体”社会善治徐州模式的关键一环。因此,推进基层协商民主建设不仅是全国政协、省政协赋予我市的光荣任务,更是市委着眼经济社会全面发展全面进步作出的顶层设计和战略部署。

徐州是新时代基层协商民主建设的率先实践者、有力推动者、坚决执行者。通过前一阶段的不懈努力,我市基层协商民主建设工作取得了一些成绩,但距离制度成熟定型还有不小差距。我们必须保持战略定力,增强改革自信,在深化探索实践的道路上蹄疾步稳、勇毅笃行,以打造“有事好商量”协商民主徐州品牌作为标志和引领,加快构建协商主体多元、内容丰富、形式多样、程序规范、制度健全、成效显著的基层协商民主新格局。

打造“有事好商量”协商民主徐州品牌,是实现高质量发展的必然要求。高质量发展的目的就是要着力解决好发展不平衡不充分的问题,满足人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步。把基层协商民主这一伟大创造与加强基层党组织建设、实施乡村振兴战略、完善基层群众自治制度、保障和改善民生等工作有机融合,将实现更高质量、更有效率、更公平、更可持续发展,为推动经济社会全面发展、全面进步不断注入新的动力。

打造“有事好商量”协商民主徐州品牌,是推动“五个文明”协调发展的必然要求。基层协商民主是社会主义协商民主的重要组成部分,是完善社会主义民主政治形式、推进政治文明建设的重要抓手。加强基层协商民主建设,就是要坚持和发展社会主义民主政治制度,引导基层群众培育协商意识、增强契约精神、提升文明素养,把文明理性、和谐包容的声音表达出来,通过协商的办法碰撞交融,最终找到符合各方利益的最大公约数。通过持续提升政治文明建设水平,引领推动物质文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展,让协商民主成为传播文明的有效载体,让“五个文明”成为中心城市的靓丽风景线。

打造“有事好商量”协商民主徐州品牌,是建设幸福美好徐州“大家庭”的必然要求。人民当家做主是社会主义民主政治的本质特征,基层协商民主建设,体现的是“以人民为中心”的发展思想和“协商于民、协商为民”的工作要求。建设幸福美好“大家庭”的出发点和落脚点,与基层协商民主的价值追求完全吻合,都是为了实现好发展好维护好最广大人民的根本利益,都是为了让老百姓与党和政府同心同德,从根本上夯实党的执政基础,巩固党的执政地位,更好汇聚起建设幸福美好徐州“大家庭”的强大力量。

凝聚合力 呵护留守儿童健康成长 市政协开展留守儿童关爱工作专题调研

本报讯(全媒体记者 郭政)9月5日,市政协副主席张耀环带领调研组,赴丰县开展留守儿童关爱工作专题调研。

调研组先后前往丰县欢口镇中心小学留守儿童关爱之家、师寨镇中心小学留守儿童关爱之家、宋楼镇杨楼村留守儿童关爱之家实地调研,详细了解留守儿童的学习生活、亲情关怀、家庭教育和安全保护等情况。在随后举行的座谈会上,调研组听取了相关工作的汇报,围绕留守儿童关爱保护工作的方法措施、制度建设、成效经验等方面积极发言,发表了真知灼见,提出了意见和建议。调研组提出,要把留守儿童关爱工作当做重要民生工程,建设好关爱平台,不断完善留守儿童关爱服务体系,切实改善留守儿童生活、学习环境,促进留守儿童身心健康成长。

关于公开征集进一步优化民营经济发展环境意见建议的公告

为促进我市民营经济高质量发展,监督政府及相关部门依法履职,进一步服务好民营经济发展,根据市人大常委会2019年工作计划,10月底,市人大常委会将对进一步优化民营经济发展环境情况开展专题询问。为切实做好相关工作,提高民主参与度,现公开征集意见建议:

- 一、征集对象:全市各行业协会及商会。二、征集内容:1、优化民营经济发展环境政策落实情况;2、在优化民营经济发展环境方面存在的突出问题、矛盾困难;3、进一步优化民营经济发展环境的措施办法和对策建议。三、联系方式:请将意见建议以电子邮件、传真、信件等方式提供至徐州市人大常委会财经工委。电子邮箱:xzzd-cjgw@163.com;传真电话:0516-80800130;邮寄地址:徐州市云龙区昆仑大道1号(市行政中心)东二区407室。公开征集意见建议截止时间为2019年10月10日。徐州市人大常委会办公室 2019年9月4日

闫学礼同志逝世

中共泉山区委老干部局离休干部、原铜山县拾屯乡调研员闫学礼同志,因病医治无效于2019年9月1日逝世,享年90岁。闫学礼同志系江苏省徐州市铜山县人,1949年1月参加革命工作,1956年5月加入中国共产党,1990年9月离休,离休后享受县处级政治生活待遇。

主题更突出 参与更广泛 内容更民生

我市13家部门共推“质量月”活动

本报讯(全媒体记者 季芳)9月5日,徐州市市场监管局在新城区报业传媒大厦举行新闻发布会,就今年“质量月”活动相关情况进行了发布。

据悉,今年“质量月”期间,我市将通过开展一系列内容丰富、形式多样的群众性质量活动,引导和动员全社会力量积极参与质量发展事业,努力营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量的良好社会氛围,实现质量的共建共享,为我市经济社会发展和质量提升注入新的动力。

相比往年,今年全市“质量月”活动主题更加突出:核心是加快质量提升,推动经济社会高质量发展,为建设“强富美高”新徐州作出应有的贡献。

●今年“质量月”期间,我市将通过开展一系列内容丰富、形式多样的群众性质量活动,引导和动员全社会力量积极参与质量发展事业,努力营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量的良好社会氛围,实现质量的共建共享,为我市经济社会发展和质量提升注入新的动力。

●今年“质量月”活动主办单位达到了13家,13家部门将围绕质量宣传、质量提升、质量整治和群众性质量活动四个方面集中开展全市“质量月”活动。

参与更加广泛:今年“质量月”活动主办单位达到了13家,除市市场监管局外,市发改委、住建局、交通运输局、水利局、农业农村局、卫健委、人民银行、教育局、商务局、工信局、徐州海关等均针对质量月开展了系列活动,各县市区也积极部署推动,形成了良好的“质量月”活动氛围。内容更加贴近民生:通过开展与百姓生活息息相关的“质量月”活动,提高广大人民群众质量满意度

和获得感。据悉,今年“质量月”期间,13家部门将围绕质量宣传、质量提升、质量整治和群众性质量活动四个方面集中开展全市“质量月”活动。

在质量宣传方面,“质量月”主办单位将充分发挥广播电视、报刊和网络媒体作用,加强“质量月”活动宣传,集中报道我市“质量月”期间安排的重点和特色活动,弘扬先进典型,曝光质量违法案件,

形成正确的舆论导向。

在质量提升方面,市场监管局开展系列质量提升专项行动,住房和城乡建设局深入开展工程质量安全整治行动;交通运输局开展交通工程质量提升行动;水利局开展水利工程质量提升行动;农业农村局开展农产品质量安全提升行动;商务局开展商贸服务业优质服务活动;海关开展重点知识产权出口企业培塑。

在质量整治方面,市场监

管局落实“1+6+N”监管服务新机制,开展电商家具、重点工业产品、食品卫生、商品价格等为重点的专项整治活动;住房和城乡建设局开展重点工程专项督查活动;农业农村局开展全市农资夏季打假行动;海关开展维护中国制造海外形象的“清风”行动,推进进出口商品质量安全风险预警与快速反应监管体系建设

和进口食品“国门守护”行动。在群众性质量活动方面,市场监管局开展“质量开放日”、有奖征文等活动;人民银行组织开展“金融知识普及月”宣传活动以及反假货币宣传,围绕普及人民币防伪知识和反假货币法律法规开展宣传活动;商务局开展行业职业技能培训和技能竞赛。

智领高端 绿创未来

徐工BICES 2019北京展会演绎C位王者风范

本报讯(全媒体记者 王正喜 通讯员 王琳 实习生 赵梓翔)9月4日,中国工程机械行业的“重头戏”,BICES 2019展会在京盛大上演。徐工集团以“智领高端、绿创未来”为主题,携9大类22款最新的智能化科技成果及成套化解决方案强势出击,向世界展现了大国重器的“钢铁睿智”。

而就在一天前的全球工程机械TOP50峰会上,徐工集团刚刚斩获全球工程机械制造商第6位的好成绩,成为唯一一家连续数年进入全球TOP10强的中国制造商。不仅如此,2019年上半年业绩数据显示,徐工集团营业收入同比

增长近30%,利润同比增长165%,主要指标再创历史新高。不论是在行业专家眼中,还是在市场用户的验证中,徐工已然在全球工程机械上占据了绝对的C位。

在今年的BICES展会上,徐工集团展示了刚刚上市的G一代领航版代表作XCT110-I。这款全新的高端起重机融汇了G一代多项高精技术,有着更为强悍的适用性,在油田、码头、建筑桥梁等工况环境下更为得力。同时参展的还有挖掘机XE150WD、XE215DA、XE490DK三款“钢铁战士”,以及“智能大咖”徐工LW600FV大吨位装载机。这些产品从产品性能

到人机智能操控,都凝聚了徐工创新制造智慧,展现了徐工迈向中高端的品牌领跑实力。

徐工机械刚刚发布的上半年业绩报告中一组数据,令人印象深刻:徐工移动起重市场占有率世界第一,在国内百吨级大吨位移动起重市场占有率半壁江山,千吨级大型起重机在行业居于绝对领先地位;桩工、混凝土、道路筑养护机械居世界前三强。

而徐工全力打造具有行业领先优势的智能化、数字化、信息化7大智能工厂和15条柔性智能生产线,在5G时代下更加彰显出龙头



徐工智能装载机。本报全媒体记者 王正喜 通讯员 孙思 摄

企业洞察未来的能力。同时,徐工集团更是在新能源、新材料、人工智能、无人操控方面创造拥有了更多独创的先进技术。

当前,在国六排放进入倒计时,众多厂家仍在背水一战之际,徐工集团早已谋篇布局。本届BICES展,徐工推出多款国六产品,新一代V7系列混凝土泵车HB58V、HB62V一经亮相便惊艳全场,17.3米蓝牌高空作业车更

是将专用车家用化、节能化、智能化展现在全球客户面前。徐工XCB-P20、XCB-P30平衡重式电动叉车、新一代LNG徐工XS263JS-LNG压路机、RP903-LNG摊铺机在BICES展上也赚足了眼球。另一亮相的XZ960E徐工水平定向钻机更是凭借经济、环保、高效、节能的施工方法,代表了被联合国列为“21世纪环境友好技术”的非开挖机械最高水平。

(上接01版)徐开高与海门合作办学两年以来,双方精诚合作,同频共振,取得了阶段性丰硕成果。5月24日,开高汉文雅韵语文课程基地成功通过省教育厅2019年基础教育内涵建设项目评审。5月28日,徐州经济技术开发区高级中学成功晋升为江苏省四星高中。6月高考成绩斐然,文化类一本达线16人,完成率267%;

二本文化类达线110人,艺术类达线63人,二本完成率270%。本科达线总人数189人,占比81.5%。双一流大学录取率实现零的突破,11人考入211名校。“校安工程”绽放新颜。全面实施《徐州经济技术开发区校安工程三年攻坚行动计划(2017—2019年)》,共编排26个项目。截至目前,已累计开工建设校安工程项目25项,

总建筑面积34.95万平方米,合同总金额10.85亿元,其中已建成交付13个项目,11.41万平方米;在建12个项目,23.54万平方米。在较短时间内教育基础设施建设体量之大、投入之巨,是经开区突破性的历史创举。“教育是今天,更是明天。”市委常委、经开区党工委书记王强多次强调,要坚持问题导向、注重内涵发展,从最

紧迫的问题入手,立足当前、着眼长远,把全面发展、优质发展、特色发展摆在更加突出的位置,始终保持强烈的荣誉感、使命感,加大投入,高标准高效率推进“校安工程”建设,办好人民满意的教育。为此,经开区教体局突出抓好“两个结合”,一方面,依据各校教育教学和校舍现状,结合生源增长趋势,突出重点、先急后缓,按照“先小学、再中学”“先排

危、后提质”的顺序启动校安工程建设;另一方面,新建住宅小区必须按规划配套建设中小学、幼儿园,所有校舍全部符合国家抗震设防标准,中小学、幼儿园教育装备按《江苏省中小学教育技术装备标准》I类要求配备,且凡是国家、省、市有更高标准的,坚持执行最高标准并适度超前,确保全区学校建筑布局协调规范、彰显特色。